2011-09-16
TECNOLOGÍA DEL HORMIGÓN
(Examen de mejoramiento)
(20 Puntos c/u)
1. Para confeccionar hormigón es necesario componer un agregado total de acuerdo a los límites Granulometricos Siguientes:

	ABERTURA ( mm. )
	ABERTURA

( pulgadas )
	% QUE PASA ACUMULADO

	25.4
	1
	100

	19.1
	¾
	84-100

	12.5
	½
	73-91

	9.5
	3/8
	62-81

	4.76
	N° 4
	51-69

	2.38
	N° 8
	39-58

	1.19
	N° 16
	29-48

	0.595
	N° 30
	20-38

	0.296
	N° 50
	12-29

	0.149
	N° 100
	7-20

	0.074
	N° 200
	2-10


· El módulo de finura promedio especificado es:

A)    3.7

B)
4.3


C)    5.2
D)    5.4

2. De acuerdo con la especificación ASTM E11, el tamíz de malla cuadrada N° 70 utiliza un alambre cuyo diámetro es 0.152 mm.

La abertura nominal del tamíz será de:

A) 70 mm

B) 0.70 mm


C) 212 um.

D) 7.00 mm

3. ¿Cual de las siguientes series de tamices es considerada para el cálculo del módulo de finura de un agregado.?
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4. ¿ Cual es el módulo de finura de la siguiente secuencia granulométrica?

Tamíz
Peso Retenido (g)

2”

0.00

1 ½”
750

1”

6750

3/4”
6750

½”

5250

3/8”
4500

N°4
4500

Fondo
1500

A) 8.15

B) 7.90


C) 9.50
   
D) 7.25

5. Una Volqueta de transporte de material Pétreo tiene una capacidad en su balde  de                       10 m3.
Si se llena la volqueta con grava de densidad 2600 kg/m3, y cuyo peso volumétrico es 1500 kg/m3.

Calcule los volúmenes de vacíos y de material sólido que transporta la volqueta.
